1.Probeklausur GK Mathematik Stufe 12 

Zeitdauer: 90 Minuten


WAL 
Teillösungen ohne Gewähr
Thema: Funktionsuntersuchung
Hilfsmittel: Zirkel, Lineal, Schreibwerkzeug, nicht programmierbarer TR

Aufgabe 1
Bestimme zu folgenden Funktionen jeweils 
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 und 
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 und vereinfache – falls möglich:
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Aufgabe 2
Diskutiere die Funktion f mit 
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a) Definitionsbereich D(f) und Wertemenge W(f)

b) Verhalten für x(oo

c) Symmetrie

d) Punkte des Graphen mit den Koordinatenachsen

e) Ableitungen 
f) Extrempunkte
g) Wendepunkte

h) Zeichnung für k=1
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 Y = X^3-X
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Aufgabe 3
Bestimme eine ganzrationale Funktion 4.Grades, deren Graph zur y-Achse symmetrisch ist und für die gilt:
W(2;6) ist Wendepunkt des Graphen von f, die zugehörige Wendetangente hat die Steigung 4.
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Wegen Symmetrie lautet der gesuchte Funktionsterm: 
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Nach Lösen des zugehörigen LGS erhält man:
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Aufgabe 4
Welche zylindrische Dose von 1l Fassungsvermögen hat den geringsten Materialverbrauch ?

S.Buch
Viel Erfolg !
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